



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Вынесен приговор фигурантам уголовного дела об убийстве заместителя главы администрации города Подольска Веры Свиридовой

Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора участникам преступной группы, совершившим разбойное нападение, сопряженное с убийством, в отношении заместителя главы администрации - начальника финансового управления администрации города Подольска Московской области Веры Свиридовой. В зависимости от роли каждого Владимир Кошкин, его сын Алексей Кошкин и Алексей Коротких признаны виновными в совершении убийства из корыстных побуждений, разбойном нападении и незаконном обороте оружия (ст. 105, ст. 162 и ст. 222 УК РФ). Следствием и судом установлено, что Владимир Кошкин, будучи водителем потерпевшей и осведомленным о режиме охраны Веры Свиридовской, организовал ее убийство из корыстных побуждений – с целью завладения имуществом. К участию в совершении преступления он привлек ранее знакомого Коротких, а также своего сына. Согласно преступного плана, утром 26 сентября 2011 года к частному дому потерпевшей, расположенному в деревне Свитино Подольского района Московской области, прибыли Коротких и Алексей Кошкин. Как только Свиридова отключила охранную сигнализацию, Коротких проник в дом и несколько раз выстрелил ей в голову из самодельного револьвера. От полученных огнестрельных ранений женщина скончалась на месте. После этого, в то время как Алексей Кошкин ожидал соучастника в автомашине, Коротких похитил из дома потерпевшей денежные средства, банковские карты, а также украшения на общую сумму около 600 тыс. рублей. Скрываясь с места происшествия, по дороге, револьвер из которого было произведены выстрелы, обвиняемые выкинули в речку. В последующем указанное место было установлено. Револьвер был обнаружен и приобщен в качестве вещественного доказательства к материалам уголовного дела. В момент совершения преступления его организатор находился дома, создавая себе тем сам алиби. В то же утро, примерно в 8 часов, он прибыл в дом потерпевшей и, согласно преступного плана, сообщил об обнаружении ее тела в правоохранительные органы. Днем того же дня Коротких произвел снятие наличных денежных средств в одном из банкоматов и в последующем, благодаря данным фотофиксации банкомата, наряду с другими доказательствами собранными в ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, причастность Кошкина и его соучастников к совершенному преступлению была установлена. Приговором суда отцу Кошкину назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы, его сыну Алексею – в виде 8 лет, Коротких – в виде 20 лет с отбыванием в колонии строгого режима.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

11 Июня 2013

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/739976>